

下雨天环卫为什么还在洒水?

环卫部门:雨天冲洗道路,投入少效果好

这两日普降大雨,在市区的一些路段多辆洒水车却依然冒雨“辛勤”洒水。“明明下着雨,还在洒水,这是啥意思?”一些市民感到困惑不解。

众所周知,环卫部门洒水车每天都会上路洒水,其主要目的是降尘。但记者了解到,洒水车除了降尘清洁外,还有降温以及净化空气等功能。“市民觉得洒水车雨天作业是浪费资源,其实是一种误解,雨天冲洗道路,投入少效果好,能达到事半功倍的效果,并非多此一举。”市城管局环卫处处长李建军介绍说,城区洒水作业不仅为了降尘,同时也在配合路面保洁。泥土经过雨水浸泡后容易转变为泥浆,造成路面二次污染,也容易使车辆打滑和行人滑倒。而路上的积尘、泥土经过雨水浸泡后会变得松软,对路面的附着力较晴天降低,此时用高压水枪一冲,很容易被冲进下水道,起到事半功倍的清洁效果。“再者,通过冲洗可以将路中间的垃圾、落叶等冲刷到路边,再由后续跟进的扫路车进行清理,避免了环卫工人路中间捡拾垃圾的危险,达到路面干净整洁的效果。”李建军补充说。

记者从崇川区环卫处了解到,主城区道路清洗分机械和人工两部分同步进行。机械部分共调派机械保洁车120余台,对道路交通护栏、护栏下方路面及人行道、主次干道等进行联合清洗,为道路“搓澡去垢”。人工部分共出动各类保洁人员900余名,采取人工方式对主次干道路沿、路口等重



洒水车在市区道路作业。

点区域的积水进行清理,同时对路边的果皮箱、垃圾桶、交通隔离栏等“城市家具”借雨擦洗和冲刷,减少路面污水、泥沙积存。开发区环卫处利用雨天作业对行人和车辆影响较小的时机,对工地出入口、道路中央隔离栏和公交站亭及果壳箱等进行针对性作业,共出动各类作业车辆36个班次、人工辅助作业42个班次,确保雨后路面清洁和“城市家具”的洁净,洗出城市好“气色”。

当然,环卫作业标准上只鼓励在中小雨天气时借天时冲洗作业,如果是大雨,甚至暴雨,就不宜冲洗了。针对特殊情况,也会要求驾驶人员结合实际,在道路洒水和冲洗作业时放缓速度、控制水压,以避免影响市民正常生活,同时希望广大市民能够给予理解。

本报记者蒋娇娇



大树
倾倒

昨天,崇川区城山路与启秀路交界处一棵70年树龄的大树倾倒,造成周边道路拥堵。消防救援人员立即赶赴现场,清理倒塌树木。

通讯员季敏 王承炫 记者李慧

江苏依法取缔一批非法社会组织 南通三家在列

晚报讯 昨天,记者从省民政厅获悉,为提高公众防范意识,谨防上当受骗,省民政厅日前公布了江苏省民政部门依法取缔的非法社会组织名单(2022年第一批),南通三家在列。

我市被依法取缔的三家非法社会组织为南通通商汇、东望集团启东汇

龙课堂、江苏南通海安仁善课堂,社会公众如果发现这三家社会组织仍在开展活动的,可依法向公安机关报案。

江苏民政部门提醒:公民个人、企事业单位和其他组织拟加入某个社会组织或与其合作时,应事先查验该社会组织是否具备合法身份,避免上当受骗。

记者龚秋瑾

员工在上班途中撞伤人? 单位要承担赔偿责任吗?



晚报讯 员工在上下班途中遇到交通事故,非本人主要责任的,应当认定为工伤。那么在上下班途中发生交通事故致人受伤的,单位是否要承担赔偿责任呢?记者昨天了解到,如东法院审理了这样一起机动车交通事故责任纠纷案件。

2020年9月的一天,张某驾车上班,行驶至如东县掘港镇某路口时,与王某驾驶的电动自行车发生碰撞,致王某死亡。交警部门认定张某承担事故的全部责任。事发后,保险公司在

保险限额内进行了赔偿,但双方就其余赔偿款项未达成一致,王某亲属便将张某及其单位一并诉到法院,要求共同赔偿原告各项损失75万元。

如东法院经审理认为,用人单位的工作人员因执行工作任务造成他人损害的,由用人单位承担侵权责任。这一条款中单位承担的系无过错的替代责任,其适用范围应严格限制,不得随意扩大与变更。本案中,张某是在上班途中发生的交通事故,但上班途中既非工作时间,亦非从事单位安排的工作,难以认定其行为属于职务行为,同时,单位对于员工上班的具体时间、路线均无法控制,如果要求单位对于其无法控制的风险承担责任,不符合公平原则。最终,法院判决张某承担赔偿责任,其单位不承担赔偿责任。

通讯员朱啸轩 记者王玮丽

改装货车流动兜售劣质燃油 三人因销售伪劣产品罪获刑

晚报讯 燃料油等危险物品须经国家相关部门许可才能经营。启东的王某却将厢式货车私自改装,摇身一变成了“移动加油站”,流窜在街上非法向司机兜售劣质燃油。记者昨日了解到,启东法院对王某等三人销售伪劣产品罪一案作出一审判决,分别判处有期徒刑十个月至一年不等,缓刑一年至一年三个月不等,并处相应罚金。

王某为牟取非法利益,在未取得许可情况下,租用启东市某处的板房及空地,并购置油罐、自行改装厢式货车后对外违规流动出售柴油。而李某和洪某明知王某所为,仍向其销售燃料油。拿到燃料油的王某将油冒充作

国六标准柴油,以每升3.7元的价格出售给货车司机郁某等人,销售金额合计13万余元。

案发后,民警在王某租用的板房等处查获剩余燃料油3.32吨,经核算价值14800余元。经鉴定,王某等三人销售的油不符合技术要求,且严重偏离正常的车用柴油范畴,为不合格产品。

启东法院经审理认为,王某等三人明知所销售的油品不符合国家强制标准而销售给他人,销售金额五万元以上不满二十万元,其行为已构成销售伪劣产品罪,依法应追究刑事责任。综合其犯罪情节和悔罪表现,启东法院依法作出前述判决。

通讯员王俊博 陆渝宁 记者王玮丽

南通地区肿瘤患者可 免费领千元破壁灵芝孢子粉

近年来,由于空气、水、食物的污染,恶性肿瘤发病率逐年增高,而且有年轻化的趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因之一,且发病率持续上升。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南通市民健康、做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉体验”【卫食健字(1999)第133号】活动。

据悉,凡确诊两年内的肿瘤病友可免费申领3瓶破壁灵芝孢子粉,确诊两年以上的肿瘤病友可申领2瓶破壁灵芝孢子粉。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)。

申领热线:0513-85525299